
Megoldás. A szokásos jelölésekkel
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Egyszer¶sítsünk a (nyilvánvalóan pozitív) sin2
α

2
-vel, és a még megmaradt trigonometrikus tagot írjuk át a koszinusz-

tétel segítségével:
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,

b+ c+ a = a
(b+ c+ a)(b + c− a)
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.

Egyszer¶sítés és rendezés után ebb®l kapjuk, hogy (a− c)(b − a) = 0, azaz a = c, vagy a = b.
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